
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Крижанівська Оксана
ЕКОНОМІСТ, 18 000 ГРН.

 29 марта 2021    Город: Киев

Возраст: 46 лет
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Банковское дело, ломбарды, Бухгалтерия, финансы, учет/аудит

 Состою в браке    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

РЕЗЮМЕ

П.Б. Крижанівська Оксана Михайлівна

Дата народження: 12.03.1980р

Адреса реєстрації : Київська обл. м. Бровари. вул. С. Москаленка 43

Адреса фактичного проживання : Київська обл. м. Бровари. вул. С. Москаленка 43

Шлюбний статус: Одружена

Знания мов: Українська та росiйська вiльно, англійська на розмовному рiвнi

Освіта та кваліфікація:

1995р — закiнчила Сквирську середню школу №1

1995 — 1999рр . Пед. — училище iм. 1 С Нечуя - Левицького - отримала повну середню освiту та диппом «Вчителя
музики з етики та художньої культури».

1999 -2004 рр. НПУ iм. Драгоманова — отримала повну вищу освiту та диплом “Вчитель -музики”

2008-2010рр .КНЕУ iм. Вадима Гетьмана - отримала другу вищу освiтчута диплом магiстра за спецiальнiстю
“Банкiвська справа”

Займанi посади:

2004-2007 рр Контролер - бухгалтер на СПД “Солiларнiсть”

2007- 2008рр Контролер - операцiонiст: Центру роздрiбних продуктiв ВАТ КБ “ХРЕЩАТИК”

2008- 2009рр Старший контролер — операцiонiст: ВАТ КБ” Хрещатик “ унiверситетського відді лення.

2011р - АТ «Укрсиббанк » - Старший фахівець з обслуговування клієнтівта правом 2-го підпису.

2018р - звільнена за власним бажанням.

2018- 2020 Провідний економіст з обслуговування фіз та юр осіб ПАТ «АБ Радабанк»

Основнi фу-цiї

https://jobs.ua/rus/resume/kiev
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1157807
https://jobs.ua/rus/register


Здiйснювати операцiї якi регламентуються iнструкцiями НБУ №492 Про порядок відкриття та закриття рахунків в нац
та іноз валюті .№502 Про валюто- обмінні операції .№174 Про проведення касових операцій: а саме приймання
готівки нацiональної та iноземної валюти вiд клiєнтiв для зарахування на власнi рахунки, та рахунки iнших фiзичних
та юридичних осіб . Валютно — обмiннi операцii iз резидентами та не резидентами. Видача та поповнення готiвкою
рахункiв клiєнтам ч/з систему енібенкінг. Вiдкриггя рахункiв.(Депозитних, карткових та ін). Продажа та купівля валюти
на МВРУ як для фіз. осіб так для юр осіб на різні цілі. Залучення нових клієнтів , формування бази , та продаж
банківських продуктів в цілому. Відкриття та закриттярахунків. Формування документацiї відділення, формування
виписок та довідок для клієнтів та ведення вiдповiдних документiв та книг.

Додаткові навички: Володію основами бухгалтерського обліку в банківських установах. Основами діловодства
.Основами ділового спілкування .Основами ком’ пютерної технології та обробки інформації.

Маю досвiд за спец програми:

Microsoft Word .Power Paint Sap-porta.

Основні якості:

Відповідальне ставлення до своїх службових обов’язків (ст 43. «Про банки та банківську діяльність») Старанність
Ініціативність.Вміння працювати в команді .Гнучкість при вирішенні поставлений завдань. Уважність та
стресостійкість.Маю подяки :За перемогу в номінаціі «Найбільша кількість банківських продуктів продано в номінації
«Бонус +»серед касирів Першого Київського регіонального управління 2012 року:

БАЖАНА ЗАРОБІТНА ПЛАТА:18000 грн
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